



遇难警察阿兰·贝克

遇难警察伊格尔·索尔多

据美联社6月9日报道,美国拉斯维加斯6月8日发生枪击案,一男一女两名嫌犯先是在一家餐馆枪杀了两名警察,之后走到附近的沃尔玛枪杀一名平民,两名嫌犯最后饮弹自尽。

拉斯维加斯枪案5人死亡

雌雄枪手杀死两警察后自尽

拉斯维加斯警察局官员道格·吉莱斯皮说,当地时间8日中午,42岁的警官阿兰·贝克正和32岁的同事伊格尔·索尔多在拉斯维加斯一家名叫“奇奇”的披萨店吃午饭,一名男子和一名女子突然闯进餐厅,向两名警察开枪射击,一人当场身亡,另一人被送往医院后重伤不治。吉莱斯皮说,其中一名警官遇袭后拔枪还击,但不知道是否击中

枪手。枪击过程中一名嫌犯曾大喊“这是场革命”。不过,警方发言人拉里·哈德菲尔德表示案件动机仍在调查中,目前警方对嫌犯尚一无所知。射杀两名警察后,嫌犯逃往街对面的沃尔玛超市,枪杀一名无辜平民,随后与警方交火,最后自杀。吉莱斯皮称,女嫌犯先是开枪打死男嫌犯,然后朝自己开枪。目击者保利娜·帕切科当时正

在沃尔玛购物,她看到拿枪的嫌犯后迅速带着父亲逃避。“我们看见那个男的边走边大喊大叫,口吐脏话,然后突然拔出枪。真的好可怕,那人疯了。”她惊魂未定地说。内华达州州长布莱恩·桑多瓦尔发声明称对枪击案深感震惊,并称枪击案是“毫无意义的暴力行为”。拉斯维加斯市长卡罗琳·古德曼在声明中说,虽然枪击给警察带

来了伤痛,但他们将更加尽心尽力、忠诚地为社区服务。目前,事发餐馆和沃尔玛依然关闭,以待警方取证。克拉克县助理警官麦克马希尔称调查“非常复杂”,牵涉1000多名目击者。沃尔玛超市已发表声明,对受到枪击事件影响的人表示了深切慰问,并称正全力配合警方调查。综合新华社、《中国日报》

俄富豪巨资收名画 死后画作变赝品

俄罗斯巨富别列佐夫斯基2013年3月离世,女儿叶卡捷琳娜与他的前同居女友戈尔本诺娃一直就遗产分配打官司,但其遗产中价值5000万英镑的19幅名画竟被发现是赝品,此事为这宗巨额遗产案带来变数。

负责调查遗产的均富会计师事务所合伙人伍德发现该批赝品,它们原本挂在别列佐夫斯基的豪宅里,豪宅被卖掉后存放在伦敦一个艺术品仓库内。伍德已委任侦探调查赝品来源,目前未能确定画作购买时就是赝品,还是被掉包。

别列佐夫斯基生前1个月曾控告拍卖行佳士得取得走其法国庄园价值200万英镑的古董及艺术品,但戈尔本诺娃声称别列佐夫斯基同意出售。

别列佐夫斯基生前卷入多宗官司并败诉,包括与英超球会切尔西老板阿布拉莫维奇的40亿英镑诉讼,庞大开支令其身家不断萎缩。他去年死于英国伯克郡家中,叶卡捷琳娜认为父亲被杀,警方则指无可疑之处。综合

西班牙国王谈退位 不想儿子像查尔斯

6月2日,西班牙国王胡安·卡洛斯一世宣布退位,他的儿子、46岁的费利佩王储将继位。消息一出,外界便开始猜测卡洛斯一世此举原因何在。英国《每日电讯报》报道,8日,卡洛斯一世透露退位和英国有关。他声称,让位给费利佩,是不想看到爱子像英国王储查尔斯一样,苦等到老,还登不了基。

当天,76岁的卡洛斯一世私下告诉王室总管史波特诺,对他而言,趁儿子年轻时,移交王位是明智之举。“我不想让我的儿子像英国查尔斯王储一样枯候王位。”史波特诺称,实际上,卡洛斯一世从75岁生日当天,即2013年1月便开始考虑退位,曾和身边人士详细商谈过移交王位一事。“他说过,费利佩王储正值青壮之年,此时继位正当时。”

西班牙王宫对卡洛斯一世的讲话不置可否,而查尔斯一方则拒绝对报道作出置评。

与此同时,英国前副首相约翰·普雷斯科特呼吁女王体面地退位,让查尔斯继位。他说,现年88岁的伊丽莎白白应该效仿今年退位的欧洲三名君主让出王权成为一名荣誉女王。

据《中国日报》

放倒枪手的英雄结婚 网友捐钱给他度蜜月

在美国西雅图太平洋大学校园枪击案中,乔恩·梅斯以胡椒粉喷雾制服枪手,成为很多人心目中的英雄。很多网友在获悉他即将结婚后,纷纷在网上认购结婚礼物,甚至捐钱给他度蜜月。



杰萨米·麦金太尔在GoFundMe网站为乔恩和凯莉成立蜜月及未来基金



网友争为英雄买礼物

据美国媒体日前报道,乔恩和未婚妻凯莉定于6月21日结婚,两人在网上的结婚登记网页设有礼物清单专区,以供亲友认购,礼品都能通过在线购买。一些网友得悉他的结婚消息后,很快就找到他的礼物清单,有人还上传到社交网站上:“这是太平洋大学枪击案制服枪手的英雄的网上礼物认购清单,要怎么做,你懂的。”很多网友纷纷涌入该网页,为心目中的英雄送上祝福,杯杯碟碟旋即认购一空。

网友筹30万蜜月基金

美国最著名的体育电视网

ESPN监制杰萨米·麦金太尔索性在GoFundMe网站为乔恩和凯莉成立蜜月及未来基金,呼吁网民慷慨解囊,目标是筹集5000美元。没想到捐赠者相当多,不到一天时间就有830人认购,筹得2.6万美元。截至发稿前,已经有1581人捐款,筹到超过4.8万美元(约合人民币30万元)。其中一名网友留言:“只有一个词能概括(乔恩的举动):鼓舞人心。”

杰萨米表示,乔恩和他的家人都很低调,想保护隐私,所以她没有直接联系上他们,但她留下了自己的联系方式。同时,她也联系了西雅图太平洋大学校方。杰萨米打算把这个网页保留一个星期,继续募捐。

事件回放

趁枪手换子弹 他勇敢冲上前

5日,26岁的亚伦·伊巴拉持一把霰弹枪和大量弹药,进入美国西雅图太平洋大学的一栋教学楼,随即枪击三人,导致一死两伤。趁枪手换子弹之时,22岁的工程系学生乔恩冲上前,将胡椒粉喷雾喷在枪手上,并以一招过肩摔将他摔倒在地,随即,其他学生一拥而上,将枪手按倒在地。事后警方调查发现,枪手随身携带超过50发子弹,乔恩的英勇行为避免了伤亡更重的惨剧。

在与枪手搏斗过程中,乔恩受了轻伤,被带上救护车送往医院救治。

据《信息时报》

翠屏城“千字头”房价,助力刚需南京梦

8300元/㎡起,轻松享有大城配套生活

8300元/㎡起 轻松享有大城配套生活

“现场看过翠屏城,感觉配套还不错,社区食堂、超市、银行、幼儿园都有,还有社区巴士接驳地铁百家湖站。”翠屏城低至8300元/平方米的房价让刘先生心动不已。

翠屏城位于天禄大道1号,占地近千亩。从小区驱车5分钟就是禄口商圈,15分钟可达九龙湖商圈、紫金江宁砂之船商业广场,多类型商业配套成为舒适生活的保证。社区配有南京唯一一个15万平方米的运动主题水景公园,山地自行车道、老人门球

场、儿童游戏区等健身配套一应俱全。

此外,翠屏城被高规格的规划和配套围绕——紫金(江宁)科技创业特别社区、江宁教育功能区、禄口新城中心片区……未来南江宁区域还将有更多商业生活配套,以及从幼儿园到高中的众多学校配套。

双地铁、大牌云集 赶在房价疯狂前抢一套

目前,翠屏城已经有社区巴士接驳地铁一号线百家湖站,出行便捷,而2014年通车的地铁三号线、六号线机场轻轨线也将让小区业主享受更

多便捷。届时,翠屏城还将有社区巴士摆渡业主往返社区和地铁三号线禄周路站。

让业主惊喜的是,从该盘驱车前往上秦淮湿地公园和紫金江宁科技创业特别社区也格外方便。未来,在十几分钟路程内,可以享受上秦淮湿地公园和砂之船奥特莱斯的高品质生活配套。

一位业内人士分析,南江宁未来的发展潜力无限。目前朗诗、招商等大牌企业已经进驻该区域,明年这些项目上市后,该区域房价有望破万。但是,目前“大牌效应”尚未发力,因此该区的房价属于价格谷底,刚需人群应抓住机遇。

销售信息

翠屏城在售户型面积为69㎡两房,86㎡、94㎡三房,117㎡四房,88-101㎡电梯小高层即将全新加推。

项目地址

南京市江宁区天禄大道1号

销售热线

52778088



今年前四个月,南京传统刚需置业板块房价集体冲破1.5万元/平方米。这让部分观望的年轻人纷纷恐慌出手南京房价谷底板块南江宁。该区域百万方刚需大盘翠屏城,今年以来持续热销,成为年轻人安家南京的首选楼盘。